



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR AO EDITAL Nº 022/2024

Processo Seletivo do Programa de Assistência Estudantil para o segundo semestre de 2024, da Política de Assistência Estudantil - PAES, na modalidade de Auxílio Moradia e Transporte para os(as) Estudantes

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO / IFMT – CAMPUS CUIABÁ, CEL. OCTAYDE JORGE DA SILVA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº. 727, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. de 20 de abril de 2021;

RESOLVE:

I - **RETIFICAR** o Cronograma constante no item 10 do Edital Nº 022/2024 conforme segue:

ONDE SE LÊ:

10. DO CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	24 de julho de 2024
Período de recurso ao Edital https://forms.gle/a5R9YSeS1AwVN2pz7	25 de julho de 2024
Período de inscrição via Formulário Google https://forms.gle/D4nu1FekdrLynXrx6	26/07 a 04 de agosto de 2024
Período de análise das inscrições: seleção e classificação	01 a 12 de agosto de 2024
Divulgação do resultado preliminar	13 de agosto de 2024
Período para interposição de recursos contra o resultado preliminar https://forms.gle/a5R9YSeS1AwVN2pz7	14 de agosto de 2024
Publicação do resultado dos recursos e divulgação do resultado final	15 de agosto de 2024

LEIA-SE:

10. DO CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	24 de julho de 2024
Período de recurso ao Edital https://forms.gle/a5R9YSeS1AwVN2pz7	25 de julho de 2024
Período de inscrição via Formulário Google https://forms.gle/D4nu1FekdrLynXrx6	26/07 a 04 de agosto de 2024
Período de análise das inscrições: seleção e classificação	01 a 12 de agosto de 2024
Divulgação do resultado preliminar	14 de agosto de 2024
Período para interposição de recursos contra o resultado preliminar https://forms.gle/a5R9YSeS1AwVN2pz7	15 de agosto de 2024
Publicação do resultado dos recursos e divulgação do resultado final	16 de agosto de 2024

Art 2º - As demais disposições do Edital nº 48/2023 permanecem inalteradas.

Cuiabá/MT, 13 de agosto de 2024.

Alceu Aparecido Cardoso

Diretor Geral do Campus Cuiabá - Cel. Octayde Jorge da Silva
Portaria IFMT nº. 727, de 19.04.2021, publicada no D.O.U. em 20.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Alceu Aparecido Cardoso, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - CBA-DG**, em 13/08/2024 16:53:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 721649

Código de Autenticação: a9df0abf6e

